Изменения.
1.  Метод контурных токов.
1. 
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2.  
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3. Подставляем численные значения, вычисляем коэффициенты и находим контурные токи.
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4. Руководствуясь принципом наложения, находим токи в ветвях, как алгебраическую сумму контурных токов. 
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2. Метод узловых потенциалов.
1. Принимаем потенциал узла "4" условно равным нулю (
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2. Составляем систему уравнений для узловых потенциалов в общем виде
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3. Анализируя схему видим, что между узлами "3" и "4" включен идеальный источник напряжения с нулевым внутренним сопротивлением, поэтому Y33 = ∞,  а 
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Преобразовываем третье уравнение (избавляемся от потенциалов первого и второго узлов).
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здесь 
Ykk – собственные проводимости узлов (сумма проводимостей всех ветвей, подключенных  к узлу k).

Ykh – взаимные проводимости узлов (сумма проводимостей всех ветвей, соединяющих узлы k и h, взятая с обратным знаком).
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kk   – узловые токи (алгебраическая сумма токов всех источников, подключенных к узлу k, при условном отсутствии разности потенциалов между узлами).

Y11 = 1/(-jXC5) + 1/(-jXC6 + jXL6 + R6) = 1/(-j10) + 1/(-j25 + j35 +10) = 
= 0,05 + j0,05 = 0,07071∙ej45°
Y22 = 1/R1 + 1/jXL3 = 1/10 + 1/j10 = 0,1 - j0,1 = 0,1414∙e-j45°
Y12 = Y21 = -1/∞ = 0 

Y13 = -1/(-jX+) = -1/(-j10) = -j0,1 = 0,1∙e-j90°
Y23 = -1/R1 = -1/10 = -0,1 = 0,1∙ej180°
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4. Подставляем найденные коэффициенты в систему.
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5. Потенциал узла "3" уже известен.
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Определяем остальные потенциалы. 

Из первого уравнения находим потенциал первого узла.
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Из второго уравнения находим потенциал второго узла.
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6. Определяем токи ветвей.
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Результат решения совпадает с полученным в методе контурных токов.

3.  Построение диаграмм.
1. Находим напряжении на пассивных элементах.
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2. По полученным уравнениям токов и напряжений строим диаграммы.
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